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OM KN 16 131 h e K10,
W2x+2>2x—6,

G 16 —Q2x+2) >2x+2—(2x—6).
fiftts «<<3.

U 2x—6>0,

Jexr >3,

WATF AR, &4

@XMK N 16 B BEA Z Kt A
SR BT

W 2x+2>2x—6,

G 2x+2>16>2x —6.

s 7<<aw<<11.

RIGEE, 15

22 +2—16>16—(2x—6).
fifAs 2 >9.

SO<x<<1l.

W R

Jex=10.
ZRgy, M =100, =il

J.13 cm, 18 cm,
19 ecm

<19 em, 20 cm,

J.9cm, 8cm, 6 cm

aralh 22,
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16, 14, WM =MIE, fFEHE.
QMK N 16 1930k fe T
M| 22 +2>2x—6>16.

1S 2 >11.

IR, 15

2242 —(2x—6) >2x—6—16.
fiiAs x<<15.

Sl <x<<15.

W R

Sox=128 =13 B x=14.

K. AT EEE,

oy 14.

%Lmﬁ,x%ﬁﬁuwimﬁ1g

DRI KA AR FEERAA:
—RE (D) PRLABM THE=H
B MR, FHE CTHEZAH
BFHAMZ MM, FNAR “TH
WA WHREZEMWARZAY.
SRE () PRI CFHHEZAL
PEBLEAMERABET 2 0T

# R

TR
(1) 225° [fE#F) /1, 22 HNR
M. H 21 =135,

/1=360"—135°=225",

S ~BCD =360°— (/A + /B+
/D).

SHlif  BCD= A+ /B+ /D.

(3) 2« [FEMY H (2 15, FEEIE
ABOC Hh, #liff ~BOC= /A+ /B+

ZC. 1 # J¥ FDOE . #i ffi
/DOE= /D + /E + /F. ' 4lifg
/BOC=%if§ /DOE =4, < /A +

/B+,/C+ D+ /E+ /F=2a.

(1) . " /APD, /AQB #¥4r%k
LT R M,

S AQM =/ BQM,

~APM= /DPM.

B (2) T4 JMAEEIE APMQ
H, f A+ /AQM + S APM = i
i~ PMQ.

EIE APCQ Y, B /A+2/AQM+
2 /APM=#liffs ~QCP.

S QCP+ /A=2./PMQ.
A+ /QCP=180°,

4PMQ:% % 180° =90°,

Bl PM | QM.

SRS

S L2 =360° — |

(2) f#: &lify 4BCD:4A+4B+§

ZD. PR

" i /BCD Y HE My /BCD T

A,
S A~ BCD=360°—4iify ~ BCD.
" PUsHIE ABCD (/W f il 360°,

(D) =fAIENMAMmET 180°  [#Er]
IR E R A R R BT R — S i PR
=ML N FNEET 180°

) #B: Q=5 A FHUF,

W AABC BN 2 BQ 54
TR CQ AT H Q.
AQBC:%AABO
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~QCD :% L/ ACD.,

VW ACD= A+ ZABC,
ZQCD=/QBC+ /Q.,

AB=DB,
BE=BE,
AE=DE,
S AABEL/ADBE (SSS).

fg (LA + ZABC) = ZQCD = LAY AMEEHELEZ AN
1 EEMR. FEL2E=ZADNXNL
CQPETLQ=Z LABCTLQ s s e RALH A £ 02,
. 1 TRl Z%—
BT A §L<m° [##]1 " AADF < ABCE,
LtH— LZ=HE A= B=32", /F— JE—28"
5o /MDC = /A + /F—32° 428 —
WAUE RN Sl 60°. [ ¥ ~MCD =60°. .. /DMC =
AT USR] 18006060
2. (D EM: V1= 2,
Bl— (1 #: AABC2ADBC. . 1L AED- ,2+ LAED.
ZBAC=35" . JAEC= /BED,
2. /CDB= /BAC=35",  WAAEC RABED .
ZACB = /DCB =4 ZACD =4 % (ZA=/B,
-  JAE=BE,
c. /CBD=180°— /CDB— /DCB= <AFC=ZBED.
180° 35° 38" 107" . L AAECZABED (ASA).

(2) iEBA: " AABC2ADBC,
S AC=DC, AB=DB,
~/ACB= /DCB.
£ ANACE fMiIADCE Hr,
CE=CE,
/ACE= /DCE,
AC=DC,
S AACE2/ADCE (SAS).
S AE=DE.
TEANABE fiADBE #,
R b

(2) #&: "/ANAECL/ABED,
S EC=ED, /C=_/BDE.
EAEDC /1, “"EC=ED, /1=40°,

s C= JEDC = %(180"— S1) =

%x<180°—40°> —70°.

S /BDE=/C=70"
S /ADB=180"— /BDE — /EDC =
180°—70° —70°=40°,

BI= (1) iEB: < BFJAE,
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~. /EAM= /FBM. TR
#EAAME FABMEF i1, 1. #&: " /AEC=.BAC=q.
/EAM=_/FBM, N JACE+ /CAE=180° — JAEC =
J ~AME= /BMF, . 180°—a. /BAD + SCAE = 180° —
1EM—FM,  /BAC=180"—.
S AAMEZ/ABME (AAS). " ZACE=/BAD.
" AE=BF.  fEABAD MIAACE i,
(2) #: W (1) %l. AAME = [/ ADB=_/AEC,
/A BMF.  { /BAD=_ZACE.
" AE = BF, EM = FM. /BFM —  |AB=CA,
/AEM = /AEC=90°, S ABADZ2AACE (AAS).
. AEC= /BFD=90".  “AE=BD-3,
1 AAEC fIABFD i, ~ “DE-10.
~AEC= /BFD,  LAD=DE—AE-10-3-T.
AE=BF,  LCE-AD-T.
~CAE=_/DBF, 2. f&: “BELCE, AD|CE,
S AAEC2ABED (ASA). N JE=/ADC=/ACB=90".
.CE=DF. ' JECA+ /BCE=90",
..CE—CF=DF—CF, . JECA+/CAD=90",
Hl EF—CD—4, . UBCE=_,CAD.
11  #EABEC MIACDA i,

c.oEMzzEFzg ><4:2.
 (/BCE= _/CAD,
& e g7 b < b, M EER

FEMEREAHCD=AHXE. B g
T ST &, W R W AAEC 2
ABFD. 17 f& CE=DF. fi 4
EZHWEA W BHEEAEE

S ABEC2/A\CDA (AAS).
S CE=AD=5 cm, BE=CD.

- M DE=3 cm,
TR SRR PEECD %% S BE =CD=CE —DE =5 —3 =
EM=FM, N 7 1% EM:%EF: 5 Cem),
Lep, mmmT FI= uERA: DR BC I
e ' ~ ~.CD=DB,
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" AF //BC,

“. /AFE= /DBE. 2.

TENAFE f1ADBE H,
J /AFE= /DBE,

/AEF = /DEB,
IAE =DE,
S NAAFE2ADBE (AAS).
S AF=DB.
SAF=CD. |
(A &R AL BAHSH, T
RAALBERERNZAH AR
Ho REREURAAZAHLE,

<.BD=6 cm.

WERA: (1) “AD//BC,

s /ADB= ~/CBD.

TEANABD #MIACDB Hr,
~/ADB= /CBD,
/BAD= /DCB,
BD=DB,

S AABD2/ACDB (AAS).

S AD=CB.

(2) W ZADB= _/CBD,

S 180°— ~ADB=180"— ~/CBD,

Hy ~ADE = /CBF.

RELLZ AN EHATE NER,  EAADEMACBE i,
Bl W] 45 B X A& B 4. | DE =BF,
TRN%G= ~/ADE= /CBF,
1. () iEB: “DBIBC, CF1AE, | |AD=CB.
S /DCB+ /D= /DCB+ /AEC=  ~AADE2ACBF (SAS).
90°. S /E=_F.
s /D= /AEC.  LAEJ/CF.
76 ADBC #IAECA H, B Q) AER: ZEAABCRIAEDC
/D= /AEC, ‘ JAC—EC,
J /DBC=_/ECA=90°, 1 ~/ACB= /ECD,
IBC—CA, BC=DC,
S ADBC2AECA (AAS). S AABC2AEDC (SAS).
AE=CD. - LA=ZE
(2) #&: i (1) & ADBC » “+AB/DE.
AECA. - (2) iEBA: "AB//DE,
~.BD=CE. S /B=_/D.
" AE 2 BC i1 Fihgk, 1E/ADCQ F1ABCP
~.BD=CE=1BC=1AC JAD_LB’
2 27 DC=BC,
Y AC=12 cm, ~DCQ= /BCP,



Hmse

EHem5iIE QP t»

S ADCQELABCP (ASA).
S.CP=CQ.
(3) fi&:
i C Bf, ADCQXANBCP.
<.DQ=BP.
Jr PRSI -

OHE P MNE A MAB
AP =3t cm,
N BP=AB—AP= (8—3t) cm,
DQ=t cm.
St =8 —3t.
fi#ig 1 =2
@45 P WA BRI A i
] BP=3t—AB=(3t—8) cm,

TRIN%DE

i (2) TR LR PQ %t

Ea .

DQ=t cm.

St =3t—8.

filds ¢ =4.

s, PR R,

SN R 2 A I, 2B PQ Zqd
A C. 3

17705/'.5\:

L] REE (3 FRMNEBA
— Rz hE, WAR 2 8

%9678 2| DQ—BP, W3 & I B # A1
HBANFHE WA LB E WAL
SRAAF MRERET BP Bk

E. WEEW,
HE Bizs i, BP WK E M 8 cm &

ThL s PAEA
%

BANE Oem; K PAEBREEAA

B, BP By K E ) 0 cm &
8 cm. M FE4HF M.

95 94 1o 5

f#: (1) ABPE 5/CQP 4%. ¥H
wr .

Wi @&, 18 BP=0CQ =5 X1 =
5 Ccem).

S.CP=BC—BP=15—5=10 (cm).
“ENAB H A

.ZBE:%%U%:%XZO:lO(mnX

~.BE=CP.

£ /\BPE FIACQP 1,

BE=CP,

JgB—ga

zp—co,

S /ABPEX2/ACQP (SAS).

(2) B PWsshifmE e s, M QMW
158 E R x om/s,

| BP
.CP=BC—BP=(15—5¢) cm.

" /B=_.,C, BE=10 cm,

I3 P FRE O -

D4 ABPE2/ACPQ K,

N BP=CP, BE=CQ.

Bl 5¢=15—5¢, 10=uxt.

firts t:%, x:%.

@4 ABPE</\CQP I,

N} BP=CQ, BE=CP.

B 5t =xt, 10=15—5¢

15 =1, x=b5.

R Q MYz shilt JE 5 ml P iz 3l
JEMSE, AFFEEE.

=5t cm, CQ=xt cm.
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bk, A QWizsh®EN  SBE=CE.
20 . .CE=FE.
?cm/s.
1EAECD FI/AEFD i,
ST [ Y=k 4 :
EMIE% § CE=FE,
7 by o= =4 a =
LB DR EHEM LN BD= |
AC. ““1E/ABDA FIAACB i, DE—DE.,
BA=AB, |
. .AECD2AEFD (SAS).
2=,1, 5. ABDA = AACB
L2=2 4 AACB . cp=FD,
BD:AC9
. ""AD=AF+FD, AB=AF,
SAS). ik B.
( )‘ﬁz 1 . AD=AB+CD.
2. 110° %1 " BC // DE,
. .  BEEHE
s /ABC=/D. "*AB=ED, BC=
. f&: "AB=AC, .. /B=_/C.
DB. .. AABC 2 AEDB (SAS). |
- OM4ABPD2ACQP Y,
/CBE= /E = /A = 30°.
~ BD=CP.
~. /ABF= /ABC+ /CBE= /D +
- DN AB W,
~CBE=50°+30°=80°". .. /BFG— 1
LA+ ZABF=30°+80° =110", ~ »BD=,AB=6 cm.
3. iER: (1) "SAE ¥4 /BAD, S.CP=BD=6 cm.

" /BAE= /FAE.

1E AABE FIAAFE 1,

AB=AF,

J4BAE—4FAE,

IAE—AE,

S AABE2AAFE (SAS).

(2) i (D #, NABE2AAFE.
~.BE=FE, /AEB= /AEF.

" JAED=90°, |
.:4AEB+4CED:1%”f4AED:§
180° —90°=90°.

" /AEF+ /DEF =90°,

. /CED= /DEF.

R E S BC By A,

S.BP=BC—CP=8—6=2 (cm).
CE PIELEBC FLL 2 em/s B E
H A B S Cz3),
agﬂwﬁﬁ%L%:lux
**CQ=BP =2 cm,

SR QMIBHHEE RN =2F1=
2 (cm/s).

@4 ABDP2ACQP B,

BP=CP, BD=CQ.

DN AB {y i,

~.BD=6 cm.
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S BP—4 cm.
.-.igz:jjaq“rﬁﬂiﬁr%g :% —2 (s).

L QUEHHEIER 0 —6F2
3 (cm/s).

g LA, Mo W 2 8 3 B, ABPD.
H5ACQP 4%, f

B2UF FIHEM =B
AR T U5 SE]

Bl— R PR 6 XA A A
. . © AADO NAEO;
@ADOCLAEOB; @ AADBLNAEC; |
OABCE2ACBD; ©/ACOME/ABOM;
G®©ANACML/N\ABM. |
FREGIE -
2B BD, CE ¥J}3/\ABC W5,
5. /ADO= /AEO=90".
MAADO 5N\AEO Y8 H A = .
7F RtAADO 5 RtAAEO 1,
(OA=O0A,
lob=0E,

S RIAADOLRIAAEOD (HL).
5./ DAO= /EAO. AD=AE.

£ /ADOC MINEOB H,
JLCDO—LBEO,

OD=0E,

lgcoD—gBOE,

5. ADOCZAEOB (ASA).
5.CD=BE, OC=O0B.
S.CD+AD=BE+AE, Hl AC=AB.
1£/AADB FIAAEC 1,

o

/BAD= /CAE,

AB=AC,

S AADB2ANAEC (SAS).
1E RtABCE Fil Rt/ACBD .,
BC=CB,

{BE—CD,

S RtABCE2LRt/ACBD (HL).
“AM | BC,
. OMC =
ZAMB=90°",
£ RtACOM Fl Rt/ ABOM 1,
OC=0B,

{@w—@w,

S RIACOMLRtABOM (HL).

1 RtAACM Fil Rt/ \NABM 1,
jAC:AB,

lAM =AM,

S RIAACMEZRtANABM (HL).
(R3] EREEF=ZALHB®, &
BRETHAEN=ZAN, AETF R
FE LA A A R A, BETTAE W
2%

JAD =AE,
1

ZOMB = /AMC =

TR —

iERA: . ~BAD= _/BCD=90°,
~.ANABD FfI/ACBD #& Hf —fE.
£ RtAABD #1 Rt/\CBD t},
BD=BD,

%AB—CB,

S RtAABD2Rt/ACBD (HL).

S AD=CD.
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“AELEF TRE, CFLEF TR F, [ ZHl%=

. LE= /F=90°. 1. #&: ""AE | BD, CF |BD,

. NADE MIACDF 82 =f%. . LAEB=.CFD=00",

£ RtAADE #1 Rt/ACDF 1, "*BF=DE,

{AD—CD, . BF+EF—DE+EF. Wi BE—DF.
AE=CF, 5 £ RtA\AEB fil Rt/ACFD tf1,

S RIAADE2Rt/ACDF (HL).

fl— (1) iEM: “EF LBC T F, {

BE=DF.,
S /EFD=90", S RINAEB2RtACFD (HL).
1EANADC f1AEDF i, ;
J AbC— JEDE. | SCD=AB -

~C— /EFD. 2. (1) iEW: VABLBE FAB. DEL
IAD —ED, . BETAE.

S AADCL/AEDE (AAS).
(2) f&: " ANADC2AEDF,
S DF =DC=4,

S Z/ABC= ~/BED=90".
TEANABC MIABED H,

AB:BEa
‘*EF | BC T/ F,
LBCT A ~ABC= /BED,
../ADEF BEF #} 2 =M.
/\ A R H A=Ak BC—ED.

£ Rt/ADEF Hl Rt/\ABEF 1,
S AABCZ2ABED (SAS).

DE=BE,
{EF_EF (2) f#: " AABC2ABED,
’ . /DBE=_/CAB.
S RIADEF2RtABEF (HL).
- DF —BF " /ABC=90°,
*DC=BF=DF =4 S /CAB+ ~ACB=90".
..BC=CD+DF+BF=3x4=12. -+ <DBETZACB=90
[5ik] KBk HNKTRERHHE - LBFC = 1800 = (ZDBE +

by, £ (1) HA|E “AAS” ﬁ ZACB) =180°—90°=90".
#AADC2AEDF. # (2) #% BC #I= (1) iEB: “BD | DE T4 D,

Wik B, AU E A CD=DF = CELDE THKE,
BF, #% BC#yk# . # # “HL” .~ ZADB=/AEC=90".
iF % RtADEF2RtABEF. . 7 RtAABD il RtACAE w1,
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[AB=CA,

lAD=CE,

S RIAABDLRIACAE (HL).
. /BAD= /ACE.

~ABD= /CAE.

"+ /BAD+ /ABD—=90°,

. /BAD+ /CAE =90,

" AD=BE.

(2) f#: ACDE R EM =P
BT

" RtAADE 2RtABEC,

. /ADE= /BEC.,

" /ADE+ /AED=90°,

" Z/BEC+ ZAED=90".

* /DEC = 180° — ( /BEC +

/BAC = 180° — ( /BAD +
CAE) =90°, ~/AED) =180°—90°=090°.
S AB_LAC. S ACDE 2 Hf =M.
(2) #: ABLAC. HHINT . - X CESDE
: . D | = I j—y A
5 (1) R E. @ ReAaBp = ACDERSRERZMHL.
RtACAE (HL). 2 B AD=AD o
© BAD— ~ACE. RtAABCLRtAA'B'C
ERA: 7ER RINAD'C'H,
_ABD= CAE. WERA: 7F RtAADC #1 RtA h
AD=A'D’,
" /CAE+ /ACE =90, {
AC=A'C’,
e LCAEJFlBAD:gOO, I~/ T
S RIAADCLRIAA'D'C' (HL),
Hi .~ BAC=90". o
S.CD=CD’.
AP LAC ~ VADS5A'D'4 5% BC, B'C'i# Lk
LRIE] % @ bESE (D bEE
KARERB, CHEADE WEX . b bl BC. BC
AR, BRFAMBEESREE
EMA. HER (D WIEWFTE - pe_oep. BIC =20D .
L= 1£ RIAABC Fl RIAAB'C 1,
1. (1) iEBR: /A= _B=90°, | AC=A'C’,
" NADE FIABEC #52& s fy =i, _C=/C' =90°,
7£ Rt/\NADE #1 RtABEC t, ‘ BC=BC.
{AE—BC, S RIAABCZRIAAB'CT (SAS).

S RIANADELRtABEC (HL).
et 22

1. #8: CE=DF. FHWT:
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1 Rt/ANABC #1 Rt/ABAD H,
BC=AD,
{AB =BA,
S RtAABCLRt/ABAD (HL).
SAC=BD, /BAC= _/ABD.
TENACE f1/ABDF 1,
/EAC= /FBD,
/AEC= /BFD,
AC=BD,
SAACELABDF (AAS).
~.CE=DF.

2. M8 WEPIA 3 M A% S, S
2. O Rt ABDE « RtZgCDFq
@OANADE2 AADF; G AABD «

AACD.

PRAANE -

"*DE | AB. DF | AC,

. /BED= /CFD=90".

D & BC fyrh s,

S BD=CD,

& Rt/ABDE fl RtACDF 1,
BD—CD,

{BE—CF,

S RtABDE2RtACDF (HL).
.DE=DF.

& RtAADE Hl RtAADF i,
|DE=DF,

|AD=AD,

S RIAADEZRIAADFE (HL).
S AE—AF.

SAE+BE=AF+CF, Bl AB=AC.

TEANABD F1IANACD Hr,
AB=AC,

AD=AD,
BD=CD,

S AABDLANACD (SSS).

3. iEB: CDIABFHD,

C'D' |A'B" T D,
~. Z/CDB=_/C'D'B"=90".
7 Rt/ADCB 1 Rt AD'C'B’t1,
CD=C'D’,
%BC—BTY,
S RtADCB2LRtAD'C'B” (HL).
S /B=/B.
7t RtAACB 1 RtAA'C'B 'y,
/B=_,HB,
BC=B'C’,
ZACB= /A'C'B’,
S RIAACB2RIAA'C'B” (ASA).
&[5l
R PRI AU AR AN IE .
I3 =G L -
OB KA K 3. 4 B SN HB 2 1
A, WAEA =AY — 8 2%,
mE 1 FE 2 = MAIe.
QMK R 3wy EMN. KR4
SRR, WA B A =M —
A5, INE 3 A 4 PR =M.
@M H—A~ =ML KR 4 WL
AN, MH—D=MAEHiKh 4
SRR RS, WA B A =M —x
ANafE, mE 1 AE 3 = AT,



" AD & /A\ABC W54k .

. /CAD :% 4BAC:% X 68°=34°.
"*DE | AC.,

5 SAED =90°.

. /ADE =90° — /CAD = 90° — 34° =
56°,

(2) 34 D{EDF LAB T4 F. WF

E 7.

""AD -4y /BAC, DF | AB,
DE L AC,

“.DF =DE=3,

Al D 2 AB WHIE N 3.

L3k A% (D MFAF, HEES
BEDREXNET, £HFREN
EXHA D AP EES, BitE
(2) A
GEER R S e

Vs

k8 SADE th E #%. %

BREe BEiReBsiIE QPO th
%, MR AT 0 % i U AR
ﬂ 3] 31 ! 3| E¥., wE % DF=DE=3, 3%
4 4  BIKE.
1 ®2z B3 B4 BRIG—
I FEAEE iiﬂﬂmfjf APAC, 2C=
ATV ’ S
 LDE=CD.
fBl— f&. (1) " /B=50°, ~C=62°, 1 Rt ACDF #1 Rt AEDB
5. /BAC=180°— /B — /C—180° — (DF=DB,
50° —62° = 68" ~ lep=ED,

S RtACDF2RtAEDB (HL).
(2) ##: RtACDFLRtAEDB,
~.CF=EB,
w CF =z,
W EB=z, AE=AB—EB=12 1.
H (1) %I, CD=DE.
1 RtAACD H RIAAED i,
AD=AD,
{CD—ED,
S RIAACDZRIAAED (HL).
W AC=AE=12 1.
**AC=AF +CF =8 + 1.
S8 txr=12—=x.
s = =2.
. NCF=2.
BI= SEBA: 3% EfE EH LAB T
. H. EF | BC T4 F, EG LAD T i
G, WTFEFIR.

H
/O\
EZ

b
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" AD ¥4y ~BAC, /BAC=120°,

_ 1

“. /BAD = /CAD =4 /BAC = %

120°=60°. |
"t /CAH =180° — /BAC = 180° — |
120°=60°, %
s/ CAH=_/CAD.

SAE 45y ~DAH.

<.EH=EG.

"' BE ¥4y < ABC,

+.EH=EF.

+.EF=EG.

S EFIAD, CD B B k4%, ‘
(&%) 445 % EH, EF. EG ) B
R T S R B
. WA E 5 AD, CD By %
Ae 4%ty 9 BB A 2 BB P AE W) EF =
EG.

TRl =

1.

UERR: 4% AC, W FEFTR.

A

B F
TENABC FIANADC Hr,

AB=AD,
JBc—Dc,

lAc—Ac,

S AABC2NAADC (SSS).
~. /BAC= /DAC.

S AC J& /BAD [R50 28.
W'*CELAD, CF | AB,

2.

~.CE=CF.
iERA: " AD 4y ~BAC %8 BC F 44,
D. DE |AB¥FHE, ~C=90°,
~.CD=ED.
£ RtAACD 1 RtAAED 1,
(CD=ED.
lAD=AD,
S RINACDZLRtAAED (HL).
S AC=AE.
1 Rt/AFCD #1 Rt ABED 1,
(CD=ED,
|\FD=BD,
S RtAFCD2Rt/\ABED (HL).
~.FC=BE.
S AE—BE=AC—FC=AF.
= (1) iEBA: " BC | AC, CD |
CE,
~. Z/ACB= /DCE=90".
/BCD + /ACD
~/ACD=90".
~. /BCD= /ACE.
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A =60°,
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S AD=2AF.
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~.BD V-4~ ABC.

. /ABC=60°,
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**AB=AC,
S /BAC=2_/BAM.
""AD=AE,
S /D= /AED.
S /BAC=_/D+ /AED=2/D.
~.2/BAM=2 /D,
s /BAM= /D.
~.DE //AM.
""AM | BC,
~.DE | BC.

= (1) {ERA:
S /B=_/C.
" FE | BC,
S /F+,/C=90°,
/BDE+ /B=90"
~. /F=_/BDE.
Y ' /BDE= /ADF,
S /F=_/ADF.
S AF=AD.
S AADF 255 B =M.
(2) f#: " DE | BC,
s /DEB=90".
" /B=60°",
~. /BDE =30°.
" BD=1,
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ZBD 2

“"AB=AC, /B=60".

S AABC 25 = fE.

S BC=AB=AD+BD=2+4=6.
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“AB=AC,
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[BC=BD.

|BE=BE,

S RtAEBC2RtAEBD (HL).
. /CBE = /DBE.
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S ABDC JE5E = A,
~.BF | CD, CF=DF.
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S AABC RSB = fAIE.
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WA M, Ni
HE,
M 2 xX14+10=2x, fi#tfg x=10.
A1 10 s Bf M, N FisES

e

JSAN=AM.

Jo ZAMN = /ANM.
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e ?.
ORI E s

RN E AT

&= [#EAY i, 3 BC iy
FE D, & AD.

A
C % B

LA =90°, /B =60, . /C=

90°— /B =90° —60° =30°. . AB =
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S AD=BC.
TEANABD F1ABAC Hr,
AD=BC,
~/BAE= /ABE,
AB=AB,
S AABD2ABAC (SAS).
S /ABD= /BAC,
ZADB= /BCA.
" ~ADB+ /BCA=180°,
s /ADB= _/BCA=90".
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o 3a +18.
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2 #: (1) S—jabta-2atya+t
2a)b=(2a* +2ab) (cnt). |
(2) % a=2, b=3H,
S=2X2"+2X2x3=20 (cm?).
3. . () dxdy—Uy—y—2y)
Uz —2—20) =6ay—xy=15zy (b,
(2) BhERMFTHRBZASY 2y -
(r—22) + 22+ dy =dry +8ry =
12xy (m*),
=3, y—2.5 KA L2ay i,
12 X3 X2.5=90 (m?). |
B[ 2 /DB S 90 S5 K B A Hiu AR .
ZEEHS

e (D) BRI, 7

Spin —(60—3y) (- —2y) — (60 — 120y —
3y +637) (amd).
Syws = 3y[x — (60 —3y)] = (3xy —
180y +9y") (crr?). 3

S Spwa — Spws = 60x — 120y — 3xy + I

657 — (3zy— 180y + 9*) = 60z —
120y — 3y + 63 —3xy +180y —9y% —
(602 —3y* —6xy+60y) (cm?).
(LW “ 60 — 337 — 6y + 60y =
62(10 —y) +3y(20 —y),

Hl= A

N 0<y<10, x>0,

5 62(10 —y) =0, 3y(20 —y) >0,
50602 —3y2 —62y +60y=>0.

(2) AN BT,

Moy —10 B, 602 —3y" — 62y +60y —
60x —3 X10* —60x +60 X10=300,
S y=10 1, P12 A 5% B Wi
RZ ZAHEE « 1224k 221k,

52 0F FRBTER i B UERE X
(1301 5 R X5 i

Bl— A ORI HETHOR R ik

BREFEHEBE. HEEMHEETE
AT AR A 2SR R KT TN (a+
30) (a+0). FHER&/NKITIE . /NE
JiIE T AR, AR AR B KK 05 4 T
MKasatdeasb+3ebeb=a>+
dab+3b°. " RK I B AR A AR,
" (a+3b)(a+b) =d> +4ab+307. ik
¥ A.

(S]] AA KB X ENEZEAL,
HUEEAK T M EE 4 MDNKFT T
5A4NMNEF AR, BB E HHA
HEAKFTHERNER, %K.
Rl g—

B[] B 1 P20 mas
(a—x)(b—x), 2 P TR
Kab—axr —bx+2*, S (a—x)(b—
x) =ab—ax—bx+2*. % B.
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Bl =

BT L Ca +6)? 8T 12 PO S
SMTRUZ . W o +2ab 00, Bl

(a+b)? =a® +2ab+b*. EE A.

O ET ET L RE T TN T
ko BAUR R ETH AR AR,
MM EAEF HERNER, BH

%, BT WHA R AT AR
TRNEZ
ﬁgl (1) Sl =a _[?2,

S, :%(Za +26) (a—b)
=(a+b)(a—0b).
(2) (a+b)a—b) =a® —b°.

3) O ).

R () (o ) =
@107 x93

=(100+7) (100 —7)

=100* —7*

=10 000 —49

=9 951.

n) =6m-+6n=60m+n) (cm).
(2) (m +2n) (2m +n)

IETTIE R .

(D B ERA R (B2
WA KEEZFIH 20m +20) +2C2m+

(#2471
2m?> +5mn +2o2n* F{R2HHEK N m 1Y
KT AL +5 Bk m. 55 n
N -2 Bt K
fh T AR 7T
YRGB, B 2m? + Smn +2n? T

AR Gn+2n) 2m —+1).

(3) f#: KU, 5

2m® +2n* =58, mn=10.

Som? =29,

W (m ) =m? A+ 2mn+a?,

S (m )P =29 +2 X 10 =409.

(=] ARRKMNBOTHER L — &
AR B a Tk, BRAREER,
REEVEEFAHEANERX; —%
AR T EREEXEXNNE R
AEH, FhERKE m. n 9@, 2R
Fe A, M AR mtn B AR — A BAR,
TYARAFENRER, EIT EEK
A SR AL P R AL AL

BRI

1 f&: (1) AG = AD — DG = (a—

b) (ecm).

(2) a* =V =(a+b)(a—0b).
wr

*"BM=b cm=EF,
MN=(a—b) cm=EC,

SHEIE BMNH 5% EFHC 1R
FHAE.

SRR AR A B T AR = Sasep — Soere =
(a® —b") (em®).

MR A = AM « AG =
(a+b)(a—b) (cm?),

Soadh b =(a+tb)(a—b).

(3) HHE, Ha—b=16, @

a* —b* =(a+b)(a—0b) =960.
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HOQ A fi#f5 a =38, b=22.
5 a WME RN 38, b BIME R 22.

. (D (a+20)Qa+b)  [fEHFT] Wfﬁ
K, ALl &S 2¢° +5ab+20°
HR 2 B KN @ em BIRIE AT
FLH5 Hekdy @ em. SEH b em (/K
FrIGHIER +2 Bl K b om H/NE.
FIIER, Rk KA

RO A S 1 A W RS I )
(a=+20)(2a+0b).

(2) f@&: s, 15

2(a* +b*) =242,
{Z(a +2b+b+2a) =78.

a* +b* =121,
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Solatb)? —2ab=121.
Jeab=24.
JeSab=5X24=120.

S BRI AL 120 e’

Bl fF: (D mEHRERWT
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PE R KB R, s (a +
Zb), (aer).
Soah +3ab+20"F =(a+20) (a+b).
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EEE BRI AN SET E

 BRRAWER, A A A
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| fE: (D "0 Qa+b) (a+2b) =24>+
Sab+20°

T2 C 2RIEDE 2 5k
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b
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‘"AB=a, EF=DE=b,
S AG=EC=a—0. 3
WP o B3 3 43 A T AL = AB + AE+

: 2
JAE . AG—16.

" (AE —AG)* =AE* —2AE « AG +

2
GF+GC=a -~ (a—b) +b~ (a—b). = 2G>
N E R BSR4 WO T AR = Siprmasco — S 1P=AE*—2 X% +AG?,
STEjJ‘ﬁ’DEFG =a" =",

' AR A 229
Sat b =a-<(a—b) b+ (a—b) = SAETHAG 1Jr8 8"
(a+b)(a—b). . V(AE +AG)! =AE? +2AE « AG +
B a2 =07 =(a+b)(a—b). A,

Hpiss  4H :
(2) M, fFa—b=16, O . <AE+AG>2:2—£+2x%:%5.
rat — b =(a+b) (a—b) =960,
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_ 960 _960 _ f#153 AE +AG =
ath=""" =75 =60, ® | 2
a—b=16. S = Serwerm — SEwAGIK
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2. (1) % m=2020 2, n—x —
f* N . TUTT T mm ()2 46 OB U2 =4,

022, 5

20— 16, 2° = 64, .~ logd = 2,
log,16 =4, log,64 =6.

(2) f#. °S logd = 2, log,16 = 4,
log,64 =6,

s logy 4 +log, 16 =log, 64.

(3) f&: log.M +log,N =log, (MN).

W om+n=—2, m>+n’=10.
* (m )’ =m? A+ 2mn+n?,
S 10 +F2mn=(—2)%,
ff A mn=—3.
W (2020 —x)(x—2022) = —3.
(2) WIEHIE ABCD il «

] AE=AD—DE=x &, BHAE .
AG=AB—BG=x—k—1. B log.M =p, log.N =q, N
SAE-AG=x—Fk—(x—k—1) =1. M=a", N=a".
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